

МОСКВА – СТАМБУЛ: КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ВОПРОСАМ СОТРУДНИЧЕСТВА В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛИ И ИННОВАЦИЙ

27 сентября в г. Стамбул, Турция, прошла конференция по вопросам сотрудничества в области промышленности, торговли и инноваций, организованная Департаментом внешнеэкономических и международных связей города Москвы.

Российское общество по неразрушающему контролю и технической диагностике представляли Д.И. Галкин, генеральный директор НИИИИ МНПО «Спектр», и А.В. Шабаева, исполнительный директор РОНКТД.

Сомодераторами круглого стола «Машиностроение и электроника» выступили Д.И. Галкин от России и Озполат Барыш-Джем, Özpolat Makina Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş., от Турции.

В ходе обсуждения были подняты такие вопросы, как: локализация полного цикла производства в РФ и дружественных странах, ориентация рынка сбыта на внутренний сегмент и рынки дружественных стран, повышение удельного веса высокотехнологичных товаров в общем объеме экспорта, придание дополнительной «цифровой ценности» продуктам.

Участники круглого стола отметили, что в настоящее время спрос на критические комплек-



ствующие значительно превышает возможности производства аналогов в РФ, необходимо заниматься разработкой технологий, а также создавать на их основе продукты и услуги, изменяющие сложившиеся условия конкуренции, формирующие новые тренды развития потребления и спроса, трансформирующие корпоративную структуру рынка. Были отмечены важность организации импорта критических комплектующих из Турции, создание совместных предприятий с турецкими партнерами по производству крупных узлов, составляющей частью которых являются критические комплектующие, выполнение совместных научно-исследовательских разработок.

Помимо этого были достигнуты договоренности о выведе-



нии инновационной и конкурентной российской продукции на рынки дружественных стран, определены возможности для открытия торговых представительств российских предприятий в Турции, создания совместных предприятий для локализации производства, крупноузловой сборки на территории Турции, совместного расширения рынка сбыта продукции на страны Ближнего Востока. Также итогом работы конференции стали достигнутые договоренности о сотрудничестве с турецкими предприятиями, заинтересованными во взаимодействии с Россией, и реализации продукции российских предприятий, производящих оборудование НК.

По информации РОНКТД

XI ОТРАСЛЕВОЕ СОВЕЩАНИЕ ПАО «ГАЗПРОМ» «СВАРКА 2022» В ООО «ГАЗПРОМ ВНИИГАЗ»

С 23 по 26 августа в ООО «Газпром ВНИИГАЗ» прошло XI отраслевое совещание ПАО «Газпром» «Сварка 2022».

В рамках мероприятия состоялась демонстрация оборудования и технологий неразрушающего контроля, в которой приняли участие организации – члены Гильдии российских предприятий –

производителей оборудования и технологий НК: ООО «АЗ Инжиниринг», ООО «АКС», ООО «Константа», ЗАО «НИИИИ МНПО «Спектр», Томский политехнический университет, ООО «НПЦ ЭХО+». Гильдией была представлена мобильная лаборатория на базе а/м «Урал», укомплектованная всем необходимым

